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ORIGINALE  
Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

Numero 6 del 31/01/2017 

OGGETTO: APPROVAZIONE  DEL  PIANO  DELLE  ALIENAZIONI  E 
VALORIZZAZIONI DEL PATRIMONIO IMMOBILIARE ANNO 2017 
- I.E.  

L'anno duemiladiciassette il giorno trentuno del mese di gennaio alle ore 21:10 in Arese, presso 
la sede comunale, in seguito a convocazione disposta ai sensi di legge, si e’ riunito il Consiglio 
Comunale, in sessione ordinaria, seduta Pubblica di Prima convocazione sotto la presidenza del 
SIG.RA VERONICA CEREA.
Fatto l’appello nominale risultano presenti:

Nominativo Presente Assente
PALESTRA MICHELA SI NO
NUVOLI LUCA SI NO
PANDOLFI PAOLA SI NO
TONIOLO PAOLA SI NO
VARRI CHIARA MARIA SI NO
PIOVESAN UMBERTO SI NO
BURONI EDOARDO SI NO
CEREA VERONICA SI NO
BELLUNATO TITO FLAVIO SI NO
PERGOLI ILIA SI NO
CASTELLI ANTONIO SI NO
MURATORI LUIGI SI NO
MIRAGOLI ANDREA SI NO
BETTINARDI GIUSEPPE SI NO
GIUDICI CARLO SI NO
BALSAMO LORIS SI NO
CATTANEO SERGIO SI NO

Totale Presenti 17 Totale Assenti  0

Sono, altresì, presenti gli Assessori: IOLI ENRICO GASTONE, GONNELLA ELEONORA, 
TELLINI ROBERTA PINUCCIA, AUGURUSA GIUSEPPE ROBERTO, SCIFO BARBARA 
Partecipa il  SEGRETARIO GENERALE,  Dott. Paolo Pepe
Constatato  il  numero  legale  degli  intervenuti,  il  PRESIDENTE  DEL  CONSIGLIO 
COMUNALE espone gli oggetti iscritti all’ordine del giorno e su questi il Consiglio Comunale 
adotta la seguente deliberazione:



IL PRESIDENTE

Introduce l'argomento posto al punto 6 dell'ordine del giorno e passa la parola all'Assessore 
Ioli, per l'illustrazione della proposta, come risulta dalla trascrizione del verbale della seduta.

Successivamente, si apre l'ampio dibattito durante il quale intervengono i Consiglieri Giudici, 
Miragoli, Bellunato, Bettinardi, Pandolfi, Varri, l'Assessore Ioli, il Presidente e il Sindaco;

Tutti gli interventi risultano dalla trascrizione del verbale della seduta;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista l’allegata proposta di deliberazione.
Visti gli allegati pareri favorevoli formulati ai sensi dell’art.49 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 
267 dai Responsabili dei servizi interessati.

Con n. 11 voti favorevoli,  n. 3 voti contrari (Muratori,  Miragoli e Balsamo) e n. 3 astenuti 
(Bettinardi,  Giudici  e  Cattaneo),  essendo  presenti  n.  17  Consiglieri,  resi  mediante  sistema 
elettronico.

D E L I B E R A

1) di approvare l'allegata proposta di deliberazione richiamata in premessa, che qui si intende 
integralmente riprodotta e trascritta.

Successivamente, 

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con  n.  15  voti  favorevoli  e  n.  2  astenuti  (Miragoli  e  Balsamo),  essendo  presenti  n.  17 
Consiglieri, resi mediante sistema elettronico

D E L I B E R A

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi del comma 4 dell'art. 134 del 
T.U.E.L.  approvato  con  D.  Lgs.  n.  267/2000,  al  fine  di  dare  avvio  agli  adempimenti 
conseguenti nel rispetto dei tempi previsti dalla normativa vigente. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO IL SEGRETARIO GENERALE
  Sig.ra Veronica Cerea   Dott. Paolo Pepe 

(atto sottoscritto digitalmente) (atto sottoscritto digitalmente)
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